5éme

Personnage mystere

Dans le repere donné page 3 que tu dois imprimer : avec ta regle :

Place et relie les points A1 — Ay — A3 — Ay — A5 — Ag — A7 — Ag — Ag — Aqg
Place et relie les points Ag — B1 — By — By — Ag
Place et relie les points Ag — C1 — Cy — C3— Cy — C5 — Cg
Place et relie les points D; — Dy — D3 — Bg
Place et relie les points Cg — B4 — By — Ajg — B3 — B4 — B — Ej
Place et relie les points Fy — Fyo — F3 — Fy — F5 — Fg — F7 — Fg — Fy — Fyp
Place et relie les points G1 — Gy — G3 — G4
Place et relie les points Go — Hy — Hy — Hg
Place et relie les points £y — 1 — Io — I3 — Iy — I5 — I — E3

Place et relie les points A1 — J; — Jo — J3 — Jy

Place et relie les points K1 — Ko — K3 — K4 — K5 — K¢ — K7 — Kg — Ky

Place et relie les points Ly — Kg — Lo — L — Ly — Ly — Lg — Ly — Lg — Lg — L1ig — L11 — L1a — L1 —
Lyy — L5 — Lig — L17 — L1g — L9

Place et relie les points My — My — My — My — Ms — Mg — My — Mg — Mg — L
Place et relie les points F5, — N7 — No — N3 — Ny — K3
Place et relie les points Fg — O1 — Oy — O3 — O4 — Fg
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